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MATA KULIAH . llustrasi Mode

KODE MATA KULIAH : BSN213

JURUSAN/ PRODI : PTBB/ Pendidikan Teknik Busana

SEMESTER 03

PERTEMUAN KE : 1 (satu)

ALOKASI WAKTU :1T 2P =150 menit

KOMPETENSI : Memahami definisi dan fungsi ilustrasi mode

SUB KOMPETENSI : 1. Menjelaskan definisi ilustrasi mode
2. Menyebutkan fungsi ilustrasi mode
3. Menyelesaikan gambar ilustrasi mode

INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 1. Dapat menjelaskan definisi ilustrasi mode
2. Dapat menyebutkan fungsi ilustrasi mode
3. Dapat menyelesaikan gambar ilustrasi
mode

FAKULTAS TEKNIK

UNIVERSITAS NEGERI YOGYAKARTA

RPP ILUSTRASI MODE

Semester : 3 Identifikasi llustrasi Mode

Jam pertemuan: 150 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN :
Setelah selesai perkuliahan diharapkan mahasiswa dapat:

1. Menjelaskan definisi ilustrasi mode

2. Menyebutkan fungsi ilustrasi mode

3. Menyelesaikan gambar ilustrasi mode
MATERI AJAR :

1. Definisi ilustrasi mode

2. Fungsi ilustrasi mode

3. Menggambar ilustrasi mode

METODE PEMBELAJARAN :

1. Ceramah

2 Tanya jawab

3. Demonstrasi pemecahan masalah

4 Pemberian tugas

Dibuat oleh : Dilarang memperbanyak sebagian atau seluruh isi dokumen
Afif Ghurub B, SPd tanpa ijin tertulis dari Fakultas Teknik

Universitas Negeri Yogyakarta

Diperiksa oleh :
Dr. Sri Wening
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IV. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN :
A. Kegiatan Pendahuluan : Menjelaskan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai
Apersepsi : Memberi pertanyaan untuk penjajagan
Motivasi : Menjelaskan pentingnya materi ajar yang akan disampaikan
B. Kegiatan Inti:
1. Menjelaskan definisi ilustrasi mode
2. Menyebutkan fungsi ilustrasi mode
3. Menyelesaikan gambar ilustrasi mode
C. Kegiatan Penutup :
1. Tanya Jawab
2. Memberikan rangkuman materi ajar
3. Memberi tugas / pekerjaan rumah
V. ALAT / BAHAN AJAR :
1. Papan tulis dan kapur
2. Kertas dan pensil
VI. SUMBER BELAJAR / REFERENSI :
1. Drudi, Elisabetta & Tiziana Paci. 2001. Figure Drawing for Fashion Design. Singapore :
The Pepin Press.
2. Kumagai, Kajiro. 1984. Fashion llustration. Tokyo : Graphic-sha Publishing Co, Ltd
3. Widarwati, Sri. 1996. Disain Busana Il. Yogyakarta : IKIP Yogyakarta
VII. PENILAIAN :
1. Teknik : Tes Tertulis, Tes Lisan, dan Penilaian Tugas
2. Skor Penilaian: Range 0 — 100
Dibuat oleh : Dilarang memperbanyak sebagian atau seluruh isi dokumen Diperiksa oleh :
Afif Ghurub B, SPd tanpa ijin tertulis dari Fakultas Teknik Dr. Sri Wening
Universitas Negeri Yogyakarta




